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P(X21)=P(X =1)+P(X

7

%

®eeO

(1 = Jaiiall A gdall paial) cYlada) £ gana) dacld

: (p) Aad 3>

PXX=0+P(X =1)+P(X =2)+P(X =3)=1

=2)+P(X =3)=%

3 7 1 fl 1 1
8 ( ) ( ) [Ol(p)( P) 8 8 P 8 2 P 2

87 1.-

- ® 3

AL 1555 PX=2) b PX> 1) = 22015, X-B(3, p) 10l 13] -5 @

SVl g oo Lmar V150 25 o Wil o) o) s s, S @"

s 5
.wa4ﬁﬁdﬁjtwhﬁLGJJJ:PUsJ;‘U.!d-Lé;aJﬁ_;LJMQJ
Jrare OF Iz | L (8l gt 5 gus Lo N1 0da 1y ol G113
€100 s 76 iaMhs Lo

19

215
:}—
216

p(x:z):(

PX>1)=1-PX<1)=1-P(X=0) = 1—(3)(p)°('1—p)3

1
= (1-pP =g =1-p=2 2p=1-7 =

216

Z

)@ G

/3 215
Ly (o]am (1=p) 2o =1-(L=p) = (1-p)" = 1 - —

1

215
216 216

1 _5
P=5

Llsll psaill wijlgo §°7) B

_ 75

216 21| 6 e S Ut (2t O aline €76 dedlalt e 21y Liamg oMl 4 528 S O Lo

LAY 85,80 25 Lol (e 5,30 19
i 98 onall o1 i) it 3 cdowons Jaid lgin Bty by 41 8,35 S0 Ly

19 5]

2
2") (1) (E) — 0.00000011467
19/\2) \a

P(sz):(

chtttthtetbatettatatbRbEtbRtRERRERERERRRERRRRRERRRRRER
3 (078 53188 77) «livall jadllae JiuY) 2024 /2023  (pill 4 il dadd) dujda | 20 — 3 [ sy



chtttbhtetbateatatatbREEEbRERERRERERERRRRRRRRERRRRRER
4 (078 53188 77 ) «hiwall jodllae i) 2024 /2023  (pill 4y oill) dadd) dujia [ 20 — il [ clualy

gaiall wra enilgafiall jisiall gégill
X 1 stall Sl 8 gl ey s X € {0, 1,2, ..., m} 200 X~B(n, p) 105 3]

R IO FIEN N P O E(X)=np sV saelal
Al S5 2 CL-..-E:JI Jlz=1:p

0 30% Ol 25 el oS 5 g S 2 tad e ol s oY L
ot Il o gt T p ey G pte 8 220 400 s 3. LY o o2 S 2 2o
RN TPE PP P O[NP R L [P

E(X)=400x 0.3 =120 84 ixio o8 ys 3o
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b 3 5 3752 3 85 dniuo Lagd o (o
Var(X) =400 X —=x — = — | | E(X) = 400 x = — 150 A6 I
8 G| | '8
- 2 .
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DP(X >15)=P(X > u)=0.5

2)P(12< X <18)=P(15-3<X <15+3)=P(u-0<X < u+0)=0.68

3)P(X >21)=P(X >15+2x3)=P(X > u+20)=2.5Y%

X ~N(20,16)| > 1P (X <20)=2..2)P(16< X <24)=2..3)P(12< X <32)="? -
DP(X <20)=P(X <u)=05
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o
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15| P(X <43) = P(X < 79-3(12))= P(X < p— 30) = 0.15% = 0.0015

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr b bbb AL rL AR bR AL AL L LR NL by




-

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrd

Lrrrrrrrrrree vt e v it iervrrired|
4 (0785318877) «luwall dllae diul) 2023 /2022 (il 4y oill) dadal) dyda | 240 — (o0l [ ol

2023 (20 515l ALii
raisl e L gl sl 1igh (glanall Cabailly bl danegll (ld ¢ X~N(25,1.1%) o< 13 (18
ayu=25,0=121 cu=5,06=121
byu=25,0=1.1 du=5,0=11
« X~N (120,16) G ¢ (faiiall) gl canal) ddla (e de g dlghl o X Spiall junadl Ja 13 *
22 5215 205 19<bill (o Lol oanks aigi (Anie Jidh () (V) JSly Bpaal) S0 il Janindl

. :agay|
13.5% 4 34% 1 34% i\ 1350
0.15% 3-35%_ ' i E K 235% 015%
p-3o ﬁ—zc__ﬁ:cr H“ pto |u.+:'-.'r-r ,!.-'-+m3ﬂ
2) 95% ¢) 50% b bl Jangll (358 agllshal a ol dyllall A giall Lol (19

b) 68% d) 34%

sasly Glra Ghatl o 3 Y e psluall gl (e agllghal (85 ¢ Zlhall 4 giell 2l (20
a) 34% b)50% c¢) 68% d) 47.5%
2) 0.5 b)0.68 ¢©)0.95 d) 0.997 ks P(112 < X < 128) iad (21

a)0.135 b)0.0015 ¢)0.0235 d)0.485 tgld P(X > 132) 4a8 (22
a5 2023 200 51590 Adid
ekl aid) Gallad o (22
Agls Clge 3 Wsde 5UaAN dlaiiall dpoel) ULl dadall Jesid (a
cooall JSE 4 Jeaita inia (b
gl e Sl bl el Jawsgll (c
gyl die X el sl adady (d
te® 20 co Ju Al ciliball dgiall Al o « X~N(20,9) oS3} (23
a)34% b)475% ¢)50% d)68%

G cahlia¥l aal 4 ikl Ciall Al e degane cildle o X Jalall jundl Ja 13 (a
Gandda Ujsn e Jiad (g2l 3V JSENg djadl) sae il Jaaidli « X ~N (72, 16)

@11y /TN oo L 25 oo e
/N
13.53?/’;‘ R ;3% N 135%
0.15% 2.35% X | : v W 2.35% 0.15% TP(X >76)dad Ll
R _..}\"f// : i H 7/

p=3c p-ivc p-o it ptro p+io ,u+‘3_ar ¢ P(ﬁg <X < 8{}) a-ﬁ,-,lil-d(z
Sz laall Lo L ¢ LaaY) 8 lyaasy o Akl 0 16% of cadle 13 (3

e rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrren

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr b bbb AL rL AR bR AL AL L LR NL by



I I R R R i I R R A R A A R R R R A 2 X
1 (07853188 77) clivall jliline iyl 2024 / 2023  ¢piall &y i) Aail) A jda | 2 — ol [ ol )

ool nouhll g4jgill ) L

Standard Normal Distribution

P(Z< 2) 16JM\M‘JM\JcO@W‘&uJM&JJAJA ‘SJM\UMAH‘&JJJ‘
Z ~ N(0, 1): Jsatly ol paiadl 0 il o padl) (Sadyg
0 |Z Z éJM‘M\&J}J‘WU‘JJM‘M‘C}ABAM‘
(0) (rbund) Jau gl) J g Jilaa &
Jiad il g ¢ z & jlbmal) Lah) ) Aabusal) oy (g jLaall kil o jil) Jaa b llis

P(ZSz)J\‘zMJM\M\(éJMﬁ)&Jﬁg_\S\ZéJL\a.d‘ga.uH‘ga\M‘JM\e.ﬁdm\‘
: Jstal) e La Jlatia) A o) die ; daga QLBAN.A:

z=2"F | saslal Jlanidy Ll pad dis o5 al 13) 5 ¢ e Jsaadl (B atll aen (1
_ :

s Al (s jal) — 538l e sl = Jaia¥) G e (b suana ((Z) ilS 1Y) (64
P(1<2<1.2)=P(251.2)-P(z< 1)= 0.8849 — 0.8413 = 0.0436 :
P(-0.252<50.3)=P(250.3)-P(z5-0.2)= 0.6179 — (1 -0.5793) = 0.1972

K

o o 9*9*9*9*9*

Z

P(Z <0.69) = 07549 10080 G | |. s Luul sl g S ,‘&W;g#i 100 ot go gl

P(Z <3.05) = 0.9989
P(Z<0.69 £<3.05 P(Z>-1.67 Z>-2.88
P(Z > -1.67) = P(£ <1.67) = 0.9525 ( ) i ) ( ) O X )

P(Z > -2.88) = P(Z < 2.88) = 0.9980

=S L A = o -

gl grdall 5 5 g Spmrd ¢ L e S 1o 10T oS o Sl L

P(Z > 2.56) P(Z>1.01) P(Z < —-0.09) P(Z < —1.52)

101 dmidee (048 (o Gho)
a|P(Z>256)=1—-P(Z<2.56)=1-0.9948 = 0.0052
b |P(Z>1.01)=1-P(Z<1.01) =1-0.8438 = 0.1562

¢|P(Z<-0.09)=1-P(Z<0.09)=1-0.5359 =0.4641
d|P(Z <-1.52)=1-P(Z< 1.52)=1—-0.9357 = 0.0643

 sotaadl el 1 1 Jptr St ¢ Ua S8 1! (102 o o i
P(0 < Z<0.33) P(—-1< Z< 1.25)

P(0<Z<033)=P(Z<0.33)-P(Z<0)=0.6293-0.5 =0.1293 102 dxi.c i

P(-1<7Z<1.25)=P(Z<1.25)—P(Z < —-1)=0.8944 — (1 —0.8413)
=0.8944 - 0.1587 = 9.7357

=13

o
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&

: :@L:LJ!M@;QLJJ.L?MML@QMM#T 107 1_- Jitwsall J5lg iyl [Pl
& @ Pz<o0.68) 0 P(Z< 159 € P(z>0.27)

&

&

s O Po49<z<29) D P(-008<z<08) 0 Po<z<1.07)
&

: € P(z<-1.25) O rz>-1.99) 0 P(-05<Z<0)
&

: {) P(Z<043) @ 2(z>3.08) D P(Z< —2.03)
: O PZ>22) D P(-0.72< Z<3.26) B P15<Z<25)
: 1 |P(Z < 0.68)=0.7517

&

: 2 |P(Z «1.54) =0.9382

&

&| 3 |P(Z>027)=1-P(Z<0.27)=1-0.6064 = 0.3936

: 4 |P(0.49 < Z < 2.9)=P(Z < 2.9)—-P(Z < 0.49)=0.9981-0.6879= 0.3102
: 5 |P(—0.08<Z<0.8)=P(Z<0.8 -P(Z<-0.08)

: =P(Z<0.8)—(1-P(Z<0.08))=0.7881 — (1 -0.5319)

# =0.9981 - 0.4681 = 0.5300

&

¥ 6 [po<z<107) =Pz <107 - P <0)=0.8577 - 0.5 = 0.3577

: 2 |P(Z<-0.08)=1-P(Z<0.08)=1-0.5319 = 0.4681

: g |P(Z>-1.99)=P(Z < 1.99)=0.9767

: 9 |P(-0.56<Z<0)=P(Z<0)-P(Z<-0.5)

: =P(Z<0)—(1-P(Z<0.5))=0.5-(1-0.6915)

% — 0.5 -0.3085 = 0.1915

: 10 | P(Z < 0.43) = 0.6664

&

3| 11 |P(Z>3.08)=1-P(Z<3.08)=1-0.9990 = 90.0010

: 12 | P(Z < —-2.03)=1-P(Z<2.03)=1—-0.9788 = 0.0212

: 13|P(Z>2.2)=1-P(Z<2.2)=1-0.9861=0.0139

: 17| P(-0.72 < Z< 3.26) = P(Z<3.26)— P(Z< —0.72)

% =P(Z<3.26)— (1 -P(Z<0.72)) =0.9994 — (1 - 0.7642)

: =0.9994 - 0.2358 = 0.7636

&| 15| P(L5<Z<25)=P(Z<2.5)— P(Z < 1.5)=0.9938-0.9332=10.0606
&

OB EEEEEEEHEEEEH56F555555555555586484
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Asgaadl A Z ) gdad) sl o (<5 ¢ Gbal) (ary b Lslaa Jlaial) ¢S, a8

&g@l\zm;mudnj‘wmpwua.d\‘_,a.uw@)ﬂ\djudwsusu‘uu\m‘_,aj #
s cNlada) dag i Sl g A&
Jsaall (b (Bl L JBY) 0o ) o G2 (0.5 O ST Alas) e dad (10 sl Jaia) (1%

(1) Oa ki Y ¢ Al g Aad G day 130 (OSL}AJ&\MJ)MAJAML}AM\JMY‘(Z
L@&M\M\(dh)@(z)mdjéd‘u&CJH‘GA@L\S‘M\USHM?A 1&
Jeaadl A Lga&uucul.uawuiuau\& (05&)&‘@3)@34@5&)&\‘}@‘2\(3*
L Ablial) dagdl) (L) A (2) Qosié &
cdasa a dad O g 13 1 (0.5 a8 Aladg) i ge da (a0 ST JlaiaY) (4
dotadl B (3l Leia JBY) Co gf) okl (e dailil) dal) ¢ iy af (1) (e g skl I

b I8 anall Y1 Gl Al @i axT [106] rods go gbail £
P(Z < a)=0.9788 P(Z<a)=0.25 P(Z> a) = 0.9738 P(Z>a)=

a|P(Z <a)=0.9788 106 dxiee agd (o 3ol

P(Z<a)=P(Z<2) =>09788=P(Z<2)—=z=203=>a=2.03

b|P(Z <a)=1025

P(Z<a)=P(Z<—-z)=0.25=P(Z<-2) =0.25=1-P(Z < z)

P(Z<z)=1-0.25 P(Z<2)=0.75 —z=0.67>a=—-0.67

P(Z>a)=09738

P(Z>a)=P(Z>-7)=—=>0.9738 = P(Z > —z) = 0.9738 =P(Z < z)
= P(Z<7)=09738 = z=194—>a=-1.94

dlP(Z>a)=0.2
P(Zoia) = P(Z3eo 02 = P(Z 3~ 0.2 =1 - P(Z<Z)
SPZ <z) =TV 2= PZ<2)=0.8—=2z=0.84 = a=--0.84

PNt RN PORNI TP ENRI I [/ Al JiLocil S5 il [

0O PzZ<ay=07642 () PZ<a)y=013 @) P(Z>a)=08531 @) P(Z>a)=0.372

1B | PZ<a)=P(ZT<z2)=0.7642=P(Z <2)y>7=-0.72=a=0.72
13 (P(Z<a)=P(Z<-2)=013=PZ<-2)=0.13=1-P(Z < £)
P(Z<z)=1-0.13 P(Z<z)=087 >z=112 =a=-1.12
20| P(Z > a) = P(Z > —£) = 0.8531 = P(Z > —z) = 0.8531 = P(Z < z)
— P(Z <2z)=0.8531—=2z=1.05 = a=-1.05

21 P(Z>a)=P(Z>2) > 0.372=P(Z>2z) =0.372=1-P(Z < 2)
= P(Z<2)=1-0.372=P(Z<2)=0.6286—z=0.32=>a=-0.32
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) P(0<Z< a)=045 &) P(-a<Z<a)=0.1272

24| P(0 < Z < a) = 0.45
= P(Z <a)—-P(Z <0)=045=>P(Z <a)0.5=0.45= P(Z < a) =0.95
P(Z<a)=P(Z<z)—=095-PZ<z)=z=1.61 2>a-1.64

25| P(—a< Z<a)=0.1272

=S PZ<a)-PZ<-a)=0.1272 2 FZ <a)—-1+P(Z<a)-0.1272
= 2P(Z<a)—1=0.1272=2P(Z < a)=1.1272 = P(Z < a)=0.5636
P(Z<a=P(Z<z)=0.8636=P(F7<7)=z=016=a=10.16

€ eultll 103 U1 (P(1 < Z< €)=0.1408 :015 5 Z~N(0, 1) :015 13] @‘

26| P(1<Z <¢)=10.1408 P(Z<c)—P(Z<1)=10.1408
P(Z<c¢)—0.8413 =0.1408 P(Z <¢)=10.9821
P(Z<¢)=PlZ<2)=09821=P(Z<z)=z=-2.1=a=2.1

2023 ‘ﬁéi 5139
¢ P(Z < —@) & W« P(Z < @) = 0.1539 ¢iS5 « Z~N(0,1) i< 13 (23
a) 0.8461 b) 0.1539 c¢) 0.3461 d) 0.6539

¢ P(Z < a) dad Wi« P(Z > —a) = 0.9292 /Sy« Z~N(0,1) oS 13 (24
a) 0.0708  b)0.9292 ¢) 0.4292 d) 0.5000

ds o8 (@lanal) gauball ajsill Joon e 53gale Ll ety () (Y1 Jpaal) e Balial] iy tdkiadla

.b 54d d,_lﬂ_)ﬂ]'l
z 0 | 05 1.5 ‘ 2
P(Z < z) | 0.5000 ‘ 0.6915 | 0.9332 l 0.9772
(@lle 8) fh <yl 4ad Wi « P(k < Z < 2) = 0.6687 oS5« Z~N(0,1) o< 13 (a

(e 2023 (i B0
t 20 oo JB il bl Logial) dual) old « X~N(20,9) o113 (23

a)34% b)475% ¢)50% d)68%
« P(Z < a) = 0.6 985 ¢ Gjlne Genda Wadic Puxia Z oIS 13 (24

a) 0.04  b)0.06 c) 0.4 d) 0.6 gl P(Z > —a) dad ol
EEEEEEEEFE5EF 6555550550558 868%
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Probability of Normal Random Variable Using the Table 5

4 baa ad JI adal) a6l add Jygad

(P(X < p -0 ) Jia Badad alll 4 Lo dpds 43 pdie &l it c¥laial alag) A8y jha LilaaY
Joaad Jlaxindy g jbamal) sl ) gdiall yial) c¥ladial Ui gl LaS cda il as ) Jlaainily

X~N(i,0") S s b lgde Jith 3gag sis Jad) Lad Ay jlna b aa ¥) Jalaly ¥ Jgaadl (S0
P ASY) A Al (g sh oo Ay jlaa o ) SUaral) 2] 3ad Ay

el e gl — LA Aol

=(Z ) 4l (Aagill) Aadlad

= P lasasilg

(5 uitead! il iy

A g Snall 6] el 515 ol ala s Cng Gyt 22 X S 15) H0O) roms o @8l

x=10 :J@bﬁ_ﬁx@&&flz@@! i)l als

iop o i) Z =

10_1J 109 e 3iol

1:Zh

4

M\@Jﬂ‘ﬂéﬁ\u@u\é\@w\hﬂj\u&ﬂ\ ¢35 1 Adaadla
Myjuuaﬂ\‘fad\JML\GAJAJA&‘sJM‘u\JMY\GAJM\LA‘

(bl 1) padal) ) paind) Hal) Jlaia dlay)

‘M UAYAAO@M\Mﬁ‘m‘y&uﬂaﬂ\&b@‘ﬂ\F&@nw@w\hﬁnﬁ\cﬁu\
cO'uAYAA1 ‘SJM‘U‘JMY‘M&M&Jw\U\JMY\UJ&MM‘J\J
cZ-N(0<1) N X-N(p,02) il sl saial) Jjatss l ma oazalal) 353 e gy dlilyg

Aad (e (o) Juaial alagy Jsdad) Jlarind (Sad dais

P(X<17.7)

otmall el 5 01 o gt G s ! S s X~N(7, 0.25) 118 1)

110 yoas o Ghaii £

P(X> 6.1) P6<X<17.1)

X~N(7,0.5%)
0.

PCX < 7.7) = P(Z < Lj)— P(Z < 1.4) = 0.9192

110 Axde 48 (o G 3

POX>6.1) = p(z > %) —P(Z>-18)=B(Z < 1.8) = 0.9641

5 s _pf(6-=7 _ IE)_P(—2<Z<0.2}'
P6 <X<7.1) P(o.s $E S

=P(Z<0.2)-P(Z<-2)=P(Z<0.2)—(1- P(Z<2))
~0.5793 — (1 - 0.9772) =0.5793 — 0.0228 = 0.5565
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i H s, - - s = . = L A
Canb Gy 53 ¢ AN (o] 33,5l Jld 8 pi el 12 o8 o @Bl
' 5 8 5 Ll 6 2uil5 90 g Lol das
. 3 ) .
80g;&L§;»L}SEi:SL}.EJJ:JIEHJ;;HJLJJTJJ¢1
i dl o £l (205 sk 2200 e G skis (5 g2 13)]
Gakalllin 1008 e g JSAS 15 1 5,0kl iste ol
X~N(90,5%) 112 Ao (ogd (o Ghoudh
80 — 90

): P(Z<-2)=1-0.9772= 0.0228

/

100 - 90)

P(X<80)=P(z<

P(X > 1(](])2P(Z> =PZ>2)=1-0.9772=0.0228

n=200x00228=4.56~5 = 100 g oe g 58 L35 G 8 jld sas

oy Bab 5 55 L (MmHE) L oLaY el bid oty pgull dlliso

Gl gkl jased 2t 3] 16 (6 kel 4l il 5 127 Lo
€123 mmHg -0 51 LSLEY) 405 Jains 0450 O S| Ld

X~N(127,16%) 108 doeiso pgelt dllua

123 — 127
T): P(Z < —0.25)=1 - 0.5987 = 0.1013

P(X <123) = P(Z<

 gotmadl nal) 1553 J Moz ¢ Uis Jlaz! IS 15l X~N(154, 144) 515 13

) P(X< 154) @) P(X> 160) ) P(140 < X < 155)

154 — 154)

X~N(154,12*)cp> P(X < 154)= P (z <

X

=P(Z<0) =0.5 | M})Whef}bﬂf|

160 — 154
P(X > 160):P(Z}T

] 140 — 154
P(140 < X < 155) = P(— <

): P(Z>0.5)—1—-0.6915 — 0.3085

P
12 ST 12

—P(-1.17 < Z < 0.08) = P(Z < 0.08) — P(Z < —1.17)

55 —154-)

=P(Z<0.08)— (1-P(Z<1.17))=0.5319 — (1 — 0.8790) = 0.0147

5 em g Ladl 4l 5l T8 em Lol dan s b by s a5 i 1200 05 Lo e
70 cm e s Syl Joos VL.H ool e2YI i J1 )

80 cm 5 70 cm s age JN sl lamea Tl el et e SRR 1 |

il 78
X~N(78,52) > P(X < 70) = P(Z <

=1-P(Z<16)=1-0.9452 =0.0548

=P(Z < -1.6)
)

=P(-L6<Z<0.4)

70 — 78 80— 78
P(70 < X < 80) :P( = )

=P(Z<0.0)-PZ<-1.6)=P(Z<0.4)—(1-P(Z<18s))
=0.6554 — (1 —0.9452) =0.6554—0.0548=0.6006
> n= 1200 x0.6006 = 720.72 = 721
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B i chios L

Adplaalliedlyz=32 ax=14 ch: ) 4 L.wu_q..e.\_ﬂmuxpmm o’) 053 s @)

X gadl yail] bl G ooVl g plaodl Jow gl 42l 2= —1.8 ax=—6 }.L._?

Mil4 — B
3.2 T Cd 3-20I 1’1 u T (1) o"}uall-'l-&” x

—1.8-=8—-H_, 1.80=—6-p - (2)=21L80=6+u] 50-20— 0=4
' a

1.84) =6+ = p=12

T . . . § g " . . . . Y . e .$ .
gty 1.3__;.&,‘_5.‘_;'....!.4.'1 lehlf W73 .-_.i'bd.ul_w:ml'n n.E-wj hoands ba § o a5 Il 600 oY dais S35 13] i
J - Fs e F- :

“-—LLE-LI ...IJU':‘! _JJ| Lod as.,LI::.'.I'I ¢\J|j-!- O = Ty A }o'l J.:- H-uL-JL.‘h-Jl ;.,.:_..ﬁa.:'v;-' H..J.]:a.l' :-..;;5:3 3_.;-;.1«.4.I'| 8 4lsl

21 lall 2,55 OF Jlaisd g p i giiaalt Jumalt oo g oy 85
d.fs'u.u.__!_gia Y '_,Lc'u._].l.n.nvi.c J—a-‘-’e_!()i it é'n

0.0833 s» Ldtall 03,85 oi 0F Jleit <03}

50
n=600 x p=50 =p=—>~ 0.0833

' _73 a—73
P(Xba'):P(Z“)aH ):1—P(Z< = )

—~ 73
—09167:5’ G =1.38 2a—73 =11.04

’ = a=84.04

—>PZ<

a—73 a—73
= 0.0833 =1 - P( ) P(Z 8 )—1—0.0833

Shla JS SX ) il mdall ) o fad Al i) s 12l X~N(20, 9) 58 13

11 12

20 22.02 X 20 20.76

22.02-20

P(X<22.02]=P(Z< = )=P(Z<0.67)=0.74-86

P(X> 20.76) = P(Z>20'72—_20) =P(Z > 0.25)
=1—0.5987 = 0.4013 = 1— P(Z < 0.25)

.5 €M 5 laall 6 uil 3 <185 €I yleuoudl abes G U 5 Ali 5 oo U1 b g 2001
%,TQLZ.-;?J.-,-&Q:&_,.:& ey s 13

190 € 5 180 €My eI J g 512 5T Jazod @) 175 €m o o301 J b 3 T o) @)

Y 2000 oyt e 195 €M o gl bl 5 il e o 052 (@)

P(X > 175) = P(z )less): P(Z>-2)= P(Z < 2)= 0.9772

160105 190-185
P(180<X<190j—P( — < L — "]zP(—l <Z<T)

5 5

=PZ<1)-P(Z<-1)=PZ <1)-(1- P(Z <1))
=2P(Z<1)—1 =2(0.8113) -1 = 0.6826

195 — 185 ,
P(X > 195) = P(z —l P(Z>2)=1-P(Z<2)

46 32 e 2000 o 5o 195 em e pglighl 1035 cpdlh cre M gyl saalt 03
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Fall Qi  x dad ol ¢ 4 (@lanall dilails ¢ 60 lual) alay Glde Buitie X oIS 13} (25

a)70  b)75 ¢)65 d) 55 it Z = 1.25 Ayl

da o @laall audall ajgill Jean (1 Rgale i ey A Y Jeaall e Balinal! SliSy :dkadla

P(Z<2) 0.5000 0.6915 | 0.9332 70,9772 |

3381 155 luall 4oy Banls Ljsi aufls Aisme 423 b e Jol Cagaad a1 Gl of Alle 294 (b

14283 159.5 5aad 155 u Jelall Cupand a0 Gl zshiis of Jlaial Le 2 (3380 3 (gylumall adfyails
(wle 10)

(eSS 2023 (9 8,15
(z=-1ax="50 Jd&5 A Lleall daill culSy ¢ X~N(54, 6%) ol 13 (25

a) 4 b) 2 c) —4 d) =2  sld @haal) Ghad)l ded Gld

sy Gassla laajss s Guylall 138 e ihbuall depue of c@lall aal o Wil aun e sl 5)3Y 025 (b
o auhll e o jua Al clluadl JSI sl &L 13} . Skm/h (glad) adlasly ¢ 70km/h olad)
¢ 80.5km/h 5 64km/h (s ey oo A bl 22 W ¢ Bl 1000 2LY) aaf
c el paadall il o e s3gale Led ey (31 Y1 Jgadl (e 5alinn) liSey 1akaadle
(e 16) z | 12 | 15 18 | 21
P(Z <z)  0.8849 | 0.9332 | 0.9641 | 0.9821

2.4
—
0.9918 |
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b | VLAYl slaal) Baa g [ 20 - (AdiSa daa) 1a) (W And gila Al
é M W ey Jga B i Al ¢ Al Laad dacaual) 4 aaa: oY) Jgadd)
| (R EE""J 1 P (X >3)4%ad i« P(X <3)=0.8 oS5 X ~Geo(p) o3 (1
a) 0.8—P(x =3) b) 0.2+P(x =3)
¢) 0.8+P(x =3) d) 02-P(x =3)

¢ piaaall I3 L) (e Al (and ATy ¢ (20 %) R pdlaall daf FL) (e Gl alh 8 g g Jlada) GAS 1) *
(3 92) Al el

a) 0512 b5)0.1024 ) 0.8 d)0.48 ¢zl s dall B AN Al Jgf (98 of Juaia) L (2
a) 5 b)10  ¢) 2 d) 20 : s <ilSal sl s s lgaash 2B gl Y 2 (3

3
gsbw E(X) 0 P(X =1)=§ Ay X ~Geo(p) O3 (4

3 8 8 5
a) — b) — c) — d) —
) 8 ) 3 ) 5 ) 8
TR ) 27 os ~ s 13|
Tx) P(X >3) ¢ P(XS3)=4—0 GS9 X ~Geo(p) s (5
27 40 13
— b) — — d)1
2 Y97 9% )
9 (X)) (lsdad) pial) aBgi b ¢ Y ~Geo(%) s 13 (6
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